



Menu La Rondanina

https://it.menulist.menu SP12, ALSENO, Italy (+39)0523947541 - http://www.larondanina.it/sito/ristorante/









Qui troverai il menu di La Rondanina in <u>ALSENO</u>. Al momento ci sono **18** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere *offerte variabili* per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di La Rondanina:

Una domenica da ricordare. Location bellissima per famiglie con bambini, con animali e grandi spazi per rilassarsi all'aperto. Pranzo di alta qualità ma davvero alta, con antipasto, primo, secondo, dolce, bevande incluse, e molta gentilezza di tutto lo staff.. da ritornarci al più presto!!! leggere di più. Il ristorante offre gratuito Wlan per i suoi clienti, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Gli locali in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per ospiti in sedia a rotelle o con fisiologiche disabilità. Una visita al La Rondanina risulta particolarmente preziosa grazie alla vasta diversità di specialità di caffè e tè, e ti aspetta una autentica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Al bar puoi anche rilassarti dopo aver mangiato (o durante) con un drink alcolico o analcolico, per colazione qui c'è una saporita colazione.

Menu La Rondanina



Pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti

ANTIPASTO

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Caffè

CAFÉ

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

ITALIANO

Dolci

PANNA COTTA

TIRAMISÙ

Bibite

COCA COLA

COCA COLA

Ingredienti utilizzati

CARNE

PROSCIUTTO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

DOLCI

Menu La Rondanina



La Rondanina

SP12, ALSENO, Italy

Orari di apertura:

Domenica 09:00-17:00 Lunedì 18:30-23:00 Martedì 09:00-23:00 Mercoledì 09:00-23:00 Giovedì 09:00-23:00 Venerdì 09:00-23:00 Sabato 09:00-23:00 *≩*gallery image

Fatto con it.menulist.menu